

SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN DE URGENȚĂ BRAȘOV		
INTRARE	Nr.	38076
IEȘIRE		
Ziua... 7	Luna... 11	Anul... 2017

Comunicat de presă

Aparatură medicală de ultimă generație la Spitalul Clinic Județean de Urgență din Brașov. Majoritatea secțiilor au fost dotate cu echipamente la standarde europene, conform planului de management pentru eficientizarea activității medicale din cadrul spitalului.

Valoarea totală a investițiilor se ridică la aproape 12 milioane de lei, 10 milioane de lei fiind fonduri provenite de la Consiliul Județean Brașov, iar suma de 2 milioane de lei a fost alocată din fondurile spitalului. Anul acesta, bugetul pentru investiții este cu 20% mai mare față de anul trecut.

Astfel, pentru secțiile de Ortopedie și Chirurgie vasculară au fost achiziționate mese de operație, aparate electrochirurgie și telescoape optice pentru artroscop, iar pentru secția de Oftalmologie - biomicroscop oftalmologic, microscop operator oftalmologic, autokeratorefractometru (pentru tulburări de vedere) și sterilizator rapid.

Pentru Terapie Intensivă Coronarieni s-a cumpărat o sondă transesofagiană pentru ecocardiograful de ultimă generație achiziționat anul trecut, iar pentru Serviciul de Medicină Legală a fost achiziționat un gazcromatograf care va permite dozarea alcoolului în sânge printr-o metodă modernă. Această metodă urmează să devină obligatorie la nivel național din data de 01.06.2018.

Pentru Compartimentul de Endoscopie s-a achiziționat un videobronhoscop flexibil pentru diagnosticarea tumorilor pulmonare.

Pentru celelalte secții medicale din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Brașov s-au mai achiziționat: aspiratoare de secreții bronșice și concentratoare de oxigen.

Pentru Secția de Urologie sunt în curs de livrare: un aparat de radiologie, masa de endourologie radiotransparentă, trusă laparoscopie, iar pentru Stația de sterilizare - un aparat de sterilizare de capacitate mare care va înlocui aparatul existent.

Până la sfârșitul acestui an se vor face achiziții și pentru celelalte secții ale spitalului:

Secția de Chirurgie Plastică: dispozitiv de expandare grefe de piele, folosit pentru transplantul de piele pentru pacienții arși

Secția de Urologie: ecograf intervențional și rezectoscop mono și bipolar pentru diagnosticarea și tratarea tumorilor

Secția de Radiologie: aparate de grafie-scopie digitale pentru înlocuirea aparatelor de radiologie existente și uzate atât fizic, cât și moral

Secția de Chirurgie vasculară: aparat de retransfuzie pentru reducerea necesarului de sânge și derivate de sânge în timpul intervențiilor chirurgicale, iar riscul de incompatibilitate dispare în totalitate

Secția de Terapie Intensivă: aparatura destinată investigațiilor pacienților critici (set de intubație dificilă cu videolaringoscop și videofibroscop, EEG portabil)

Unitatea de Primiri Urgențe: ecograf cu trei sonde pentru aplicații de urgență pentru diagnosticarea cazurilor complexe, de urgență

Secția de Ortopedie: aparatură pentru sălile de operație (motoare ortopedice, alezoare flexibile canelate, lampă scialitică)

Secția de Nefrologie: mașini de hemodializă cu stație de tratare a apei pentru tratamentul pacienților cu insuficiență renală acută și cronică

Secțiile de Recuperare vor fi dotate cu: aparat de terapie combinată, aparat terapie laser staționar, baie de parafină, aparat de recuperare pasivă membre superioare, aparat de electroterapie de înaltă frecvență, aparat terapie unde scurte, aparat magnetoterapie, aparat terapie cu unde de șoc

Secția de Oftalmologie: ecobiometru pentru diagnosticarea afecțiunilor globului ocular

Secția de Cardiologie: ecocardiograf staționar pentru creșterea acurateții diagnosticului pacienților cu proteze valvulare, malformații congenitale, afectarea valvelor cardiace și embolie cu origine cardiacă

Unitatea de Transfuzii Sanguine. Odată cu acreditarea Unității s-a demarat achiziția de aparatură specifică pentru pregătirea și stocarea produselor de sânge (dispozitiv pentru încălzirea sângelui și a plasmei, agitator pentru trombocite cu incubator, combină frigorifică pentru stocarea sângelui și a plasmei)

Pentru celelalte secții medicale s-a achiziționat aparatură de investigații și monitorizare: ecograf multidisciplinar, electrocardiograf portabil, sistem holter EKG, sistem holter tensiune, defibrilatoare

Din sumele menționate, au fost alocate fonduri și pentru proiectul tehnic de extindere și reabilitare Unitatea de Primiri Urgențe și pentru proiectul tehnic de modernizare panou electric central.

Anul trecut, suma pentru investițiile în aparatură medicală a fost de peste 9 milioane de lei (aproximativ 6 milioane de lei din fonduri proprii, iar peste 3 milioane, bani de la Consiliul Județean Brașov).

Departamentul de Relații publice

Spitalul Județean de Urgență Brașov